

*Мируба О.І.  
для опрацювання  
28.02.18*



*середченко Т.У.  
Для вжиття відпо-  
відних заходів регу-  
вання та надання  
відповіді депутату  
28.02.18.*

**ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ  
2015 – 2020 рр.**

**МАЛЮК ОКСАНА ВОЛОДИМИРІВНА**  
**Округ № 36**

Україна, 40007, м. Суми, вул. Миру, буд.24, тел. +38 (099)-500-12-79  
e-mail: gpmalyk@gmail.com

Вих. № 52 від 28.02 2018 року  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 2018 року

Сумському міському голові  
Лисенку О.М.

**ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ**

**Шановний Олександрє Миколайовичу!**

14 лютого 2017 року в системі «Прозоро» було оголошено відкриті торги по проведенню закупівлі «Послуг з відлову та тимчасової ізоляції тварин (регулювання чисельності тварин у населених пунктах, у тому числі безпритульних (м. Суми) на суму **400 тисяч гривень**.

19 лютого 2018 року група депутатів зробила запит щодо підстав оголошення такого тендеру, за умови, що на Комунальне підприємство «Центр догляду за тваринами» Сумської міської ради покладено обов'язки по контролю за регулювання чисельності безпритульних тварин шляхом їх вилову, біостерилізації, утримання у притулках тощо.

Депутати просили надати копії всіх документів, що відображають необхідність ПРОВЕДЕННЯ цього тендеру та оприлюднити посадових (службових) осіб, що прийняли неправомірне рішення по виведенню коштів місцевого бюджету стороннім організаціям, що не зареєстровані як платники податків в місті, оскільки послуги, що передбачені цим тендером не має можливості надати жодна організація нашого міста.

Незважаючи на існуючий запит, саботуючи вимоги законних представників нашої громади –депутатів Сумської міської ради, посадові особи Департаменту інфраструктури Сумської міської ради 21 лютого 2018 року, замість того, щоб виконати вимоги, зазначені у запиті, та скасувати незаконний тендер, внесли зміни до умов, яким зменшили кількість стерилізованих тварин на **80 осіб**, при цьому сума тендеру залишилася сталою - **400 тисяч гривень**.

Більш того умовами тендеру передбачено наступне: **«Якщо повернення окремих тварин у місця їх перебування неможливе в зв'язку з небезпекою, яку вони становлять для людини, про це має бути**

**складений акт у відповідності до чинного законодавства України». Тобто таких собак просто вб'ють. Доречі чинним законодавством України - евтаназія передбачена лише за ветеринарними показниками.**

**Представники громади категорично вимагають негайно скасувати вищезазначений тендер, як такий, що порушує Правила утримання тварин у місті Суми, що затверджені Рішенням Сумської міської ради від 19 серпня 2015 року № 4734 – МР , порушує вимоги Законів України "Про захист тварин від жорстокого поводження", "Про охорону навколишнього середовища", "Про місцеве самоврядування в Україні", та Європейську конвенцію про захист домашніх тварин, яка захищає тварин від страждань і загибелі унаслідок жорстокого поводження з ними та захищає їх природні права в тому числі право на життя.**

Також вимагаємо, щоб посадові особи, причетні до оголошення такого тендеру, понесли дисциплінарну відповідальність за перевищення службових повноважень.

Відповідно до статті 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» прошу надіслати мені відповідь у строки, передбачені чинним законодавством, на вказану електронну адресу: [gpmalyk@gmail.com](mailto:gpmalyk@gmail.com).

Заздалегідь вдячна

**З повагою**  
Депутат Сумської міської ради



**О.В.Малюк**